
22. december — dan JLA

Ob čestitkah želje
po novih uspehih

Letošnje praznovanje 22. decembra smo
tudi v občini Ljubljana-Šiška primemo počasti-
li. Napriložnostni slovesnosti so bilepodeljene
pohvale za izredno zavzetost in uspehe v teri-
torialni obrambi, za aktivnosti v ZRVS in na po-
dročju SLO in DS. Kulturni program, priprav-
Ijen za počastitev tega našega skupnega
praznika, pa so izvedli dijaki Srednje šoleteh-
ničnih strok Litostroj.

22. decembra ne praznujemo fe kot dan
JLA, ampak tudi kot dan oboroženega Ijud-
stva, saj je že od začetka vstaje z rednimi eno-
tami sodeloval ves delavski razred in Ijudstvo
in ta povezanost se je iz leta v leto krepila, da bi
se oblikovala v zmagovit koncept splošnega
Ijudskega odpora.

Za vsakega delovnega človeka, vojaškega
obveznika ali kateregakoli drugega občana,
pa naj bo kjerkoli in v kakršnihkoli okoliščinah,
doma ali v tujini, je vojna objavljena tisti trenu-
tek, ko se začne napad na katerikoli del SFRJ.
Njegova pravica in dolžnost je, da v skladu z
razmerami. v katerih se znajde, takoj samoini-
ciativno izpolnjuje obveznosti iz ustave do
obrambe domovine.

Kot del oboroženih sil SFRJ ter kot najširša
oblika pripravljanja in organiziranja delovnih
Ijudi in občanov za oborožen boj in za izvrše-
vanje bojnih pa tudi drugih nalog v SLO, ob na-
ravnih nesrečah in v drugih morebitnih izred-
nih razmerah je oblikovana prav teritorialna
obramba.

Štab teritorialne obrambe občine Ljublja-
na-šiška ima v mirnodobnih pogojih predvsem
nalogo organiziranje in opremljanje enot,
usposabljanje pripadnikov in preverjanje
bojne pripravljenosti.

V preteklem obdobju so bile vse naloge
pouka in urjenja posameznih specialnosti in
enot izvedene po programu, v katerem je bil
dan poudarek delovanju enot TO na začasno
zasedenem ozemlju.

Usposabljanje enot TO oz. odnos in ravna-
nje posameznega pripadnika TO sloni v glav-
nem na njegovi zavestni disciplini. Le-ta je pri
večini teritorialcev pozitivna, kar potrjuje tudi
velik procent odzivanja na razne oblike uspo-
sabljanja ter aktivna vključitev posameznika v
program usposabljanja. To vpliva tudi na med-
sebojne odnose. Enote TO se že oblikujejo v
čvrste vojaške kolektive, ugotavlja se vedno
večja navezanost in pripadnost enoti in
skupna zavzetost za realizacijo naloge. K
temu je pripomoglo tudi razgibano politično
delo. V enotah, kjer so dani pogoji, je obli kovan
aktiv ZK ali ZSMS, v vsefi pa imajo izvoljene
samozaščitne komisije. Na sestankih aktivov
ZK obravnavajo naloge v zvezi z izvajanjem
programa usposabljanja, skrb za primemo po-
litično aktivnost in razpoloženje, zavzetost in

zgled pri izpolnjevanju nalog, disciplina, sa-
mozaščitno obnašanje, spremljanje aktivnosti

in prizadevnosti posameznikov in predlaganje
za pohvale. Zaradi objektivnih pogojev — sta-
rostne meje — aktivov ZSMS v vseh enotah
nimamo, vendar dajejo pomemben prispevek
disciplini, izvajanju borbenih nalog, razpolo-
ženju \n pridobivanju prostovoljcev za vstop v
TO.

Ob vsakem sklicu enote pripravimo tudi raz-
govoreiz družbenopolitičnetematike,,ki teme-
Iji na politično varnostnih in ekonomskih ra-
zmerah v občini. Predavanja izvajajo četni
komisarji po predhodni pripravi s štabnim ko-
misarjem zaradi enotnega obravnavanja. Po-
sebnourov okviru usposabljanja smo imeli kot
razgovor o gospodarsko-planskih naiogah z
vodstvenimi delavci občine, ki lahko to temo
najbolj avtoritativno podajo, obenem pa se pri-
padniki z njimi tudi spoznajo.

O vključevanju prostovoljcev v enote TO in
njihovem usposabljanju so na straneh Javne
tribune spregovorili že oni sami. zato naj ome-
nim le toliko; da je to sestavni del nalog OŠTO
in OK ZSMS in da je pri tem potrebno vztrajno,
sistematično in odgovorno delo.

Informiranju pripadnikov kot tudi javnosti o
delu TO občine Ljubljana-Šiška je dana
ustrezna pozornost. V času vzgoje je zagotov-
Ijen daevni tisk, spremljanje radijskih vesti in
pregled novic. V to se vključujejo ttidi nepo-
sredno pripadniki sami. Izdajajo namreč po-
seben bilten »Šišenski teritorialec«, ki se je že
močno uveljavil. V njem objavljamo po-
membne informacije in prispevke obveznikov
na vzgoji. TO smo popestrili tudi £ stenčasi in
radijsko postajo.

Pomembno mesto v delu in programu aktiv-
nosti ima tudi spoznavanje in razvijanje revo-
lucionarnih izročil, tradrcij NOB in prenašanje
izkušenj naših borcev o partizanskem načirtu
vojskovanja. Predvsem mladi morajo to še p o
sebej spoznavati. Tako sta v zelo zanimivem
pripovedovanju prikazala svojo revolucio-
namo aktivnost in mnogo zanimivih dogodkov
\z NOB tovariš Janez Učakar — narodni heroj
in prvi komandant TO v- Ljubljani, ter tovariš
Cveto Novak — prvoborec in predsednik ZZB
NOV Ljubljana-šiška. Razgovori pa so bili tudi
neposredno z borci, ko se srečujemo na te-
renu ob naših akcijah. Tudi poimenovanje
naše enote TO po narodnem heroju Francu
Ravbarju-Vitezu je prispevek k temu in naj pri-
padnike spodbuja k premagovanju težav in
večji bojni pripravijenosti. .

V letu 1984 so pred teritorialno obrambo še
nove naloge. V sodelovanju z OK SZDL in se-
kretariatom za LO se bo TO vključila v uspo-
sabljanje pripadnikov narodne zaščite v
skladu z vlogo, ki jo opredeljuje Zakon o SLO
in DS.

Cestitkam ob prazniku dodajamo še željo po
novih uspehih.

Miloš Mikolič


